

GMINA ROZPRZA

97-340 Rozprza Al.900-lecia 3

tel 044/ 649 61 08 , 649 65 74

fax 615 80 06 NIP 771-26-57-591

1.271.1.6.2013

Rozprza, dn. 23.05.2013 r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **„Odbiór i zagospodarowanie stałych odpadów komunalnych z terenu gminy Rozprza”.**

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Jaka procedurę – wobec wskazania SIWZ tylko jednej instalacji zastępczej – przewiduje Zamawiający w przypadku odmowy odbioru odpadów komunalnych przez instalację zastępczą w Sulejowie, zwłaszcza wobec faktu zamknięcia składowiska odpadów przy przedmiotowej instalacji, bądź też w przypadku powstania w okresie realizacji umowy instalacji regionalnej.

W rozdziale III – Opis przedmiotu zamówienia - Pozostałe obowiązki Wykonawcy zdanie trzecia str. 7 SIWZ zawarty jest wymóg przekazywania odebranych zmieszanych odpadów komunalnych do zastępczej instalacji obsługi regionu w Sulejowie zgodnie z uchwałą Sejmiku Województwa Łódzkiego Nr XXVI 781/12 z dnia 21 czerwca 2012r. w sprawie przyjęcia Planu gospodarki odpadami województwa łódzkiego.

Zgodnie z art. 9e ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach podmiot odbierający odpady komunalne od właścicieli nieruchomości jest obowiązany do przekazywania odebranych od właścicieli nieruchomości zmieszanych odpadów komunalnych do regionalnej instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych.

W regionie gospodarki odpadami, na terenie którego znajduje się Gmina Rozprza nie znajduje się regionalna instalacja do przetwarzania odpadów komunalnych a istnieją jedynie, zgodnie z uchwałą Sejmiku Województwa Łódzkiego z dnia 21.06.2012r. w sprawie

wykonania planu gospodarki odpadami województwa łódzkiego 2012 , instalacje zastępcze od czasu uruchomienia instalacji regionalnej do przetwarzania odpadów komunalnych, w tym instalacja w Sulejowie, o której mowa w SIWZ.

Jednocześnie w myśl art. 9 ust. 1 i 2 ww. ustawy instalacja zastępcza wyznaczona do czasu uruchomienia instalacji regionalnej nie ma obowiązku zawrzeć umowy z podmiotem odbierającym odpady komunalne od właścicieli nieruchomości. Co więcej nie ma ona obowiązku przyjmować przekazanych do tej port odpadów.

Powstaje w związku z powyższym pytanie: jaką procedurę – wobec wskazania SIWZ tylko jednej instalacji zastępczej – przewiduje zawiadamiający w przypadku odmowy odbioru odpadów komunalnych przez instalacje zastępczą w Sulejowie, zwłaszcza wobec faktu zamknięcia składowiska odpadów przy przedmiotowej instalacji, bądź też w przypadku powstania w okresie realizacji umowy instalacji regionalnej.

Odpowiedź napytanie 1:

Zgodnie z art. 3 ust. 2 pkt. 2 ppkt. 2) lit. a) ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz.U.2012.391 t.j.)

Gminy zapewniają budowę, utrzymanie i eksploatację własnych lub wspólnych z innymi gminami regionalnych instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych. Gmina rozprza podjęła współpracę z Gminą Sulejów aby zapewnić strumień odpadów i możliwość rozbudowy instalacji.

Pytanie 2:

Z treści SIWZ wynika, że w ramach zamówienia Wykonawca zobowiązany jest odbierać odpady komunalne niesegregowane (zmieszane). Jednocześnie Zamawiający nakłada na Wykonawcę obowiązek monitorowania ciężącego na właścicielu nieruchomości obowiązku segregowania odpadów komunalnych. Jednocześnie umowa nakłada na Wykonawcę odpowiedzialność finansową za nieosiągnięci odpowiedniego poziomu odzysku i recyklingu § 11 pkt 1 lit. d.

Odpowiedź napytanie 2:

Sposób postępowania z odpadami określa § 2 pkt. 2 Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Rozprza, który jest załącznikiem do SIWZ. Na terenie gminy istnieją 52 punkty selektywnego zabierania, które działają w systemie „sam dostarcz”. Zmawiający usuwa z istotnych postanowień umowy zapis § 11 pkt 1 lit. d.

Pytanie 3:

Proszę nadto o wyjaśnienie czy obowiązek ponumerowania zapisanych stron dotyczy tylko formularza oferty czy również wszelkich załączonych do niego oświadczeń i dokumentów.

Odpowiedź napytanie 3:

Obowiązek ponumerowania zapisanych stron dotyczy wszelkich załączonych oświadczeń i dokumentów.

W O J T
Janusz Jędrzejczyk

INSPEKTOR
J. Zajac
mgr Joanna Zajac